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Африка є другим за величиною і другим найбільш 

густонаселеним континентом у світі. Вона нараховує 55 держав і має 
широкий спектр природного розмаїття. Екологічні проблеми 

виникають у зв’язку з утручанням людини в природні процеси, що 

приводить до порушення в них рівноваги природних комплексів. 

Ще в період колонізації Африки європейцями була порушена 

екологічна рівновага на континенті. Зокрема, вивезення коштовної 

деревини, вирубування лісів під оранку полів призвели до виникнення 

небезпеки зникнення лісів, збільшення площі саван, виснаження 

ґрунтів. Наслідком неправильного ведення сільського господарства 

(випалювання лісів, надмірного випасу худоби) протягом століть 

посилилися процеси спустошення.  

Видобування корисних копалин теж завдає великих збитків 

природі. Проблема підсилюється ще й тим, що розвинені держави 
розміщають на території Африки екологічно небезпечні виробництва, 

наприклад такі, як переробка радіоактивної сировини, виробництво 

мінеральних добрив тощо. Щоб запобігти цьому, слід раціонально 

використовувати корисні копалини, застосовувати сучасні, екологічно 

безпечні способи видобутку порід і мінералів, проводити відновлення 

ґрунтів після закінчення видобутку корисних копалин 

Для збереження унікальної природи Африки, захисту тварин від 

винищування в африканських країнах із 30-х рр. ХХ ст. стали 

розроблятися спеціальні програми з розв’язання екологічних проблем. 

Один із напрямів цих програм – створення заповідних територій, які 

служать і музеями, і лабораторіями живої природи. В них 
охороняються рослини, тварини, гірські породи тощо та ведеться 

дослідницька робота. Заповідники мають суворий природоохоронний 

режим, а в національні парки можуть відвідувати туристи, які 

зобов’язані дотримуватися встановлених правил.  

Створення заповідників і національних парків сприяє 

збереженню рідкісних рослин, унікального тваринного світу та 

окремих природних комплексів Африки. Завдяки охоронним заходам 

кількість багатьох видів тварин, що перебували на межі зникнення, 

відновлена. Найбільша у світі різноманітність видів тварин робить 

Африку справжнім раєм для екотуристів. 


